



«КАРУСЕЛЬ» НАПРАВИЛА ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПОМОЩЬ НУЖДАЮЩИМСЯ МОСКОВСКИМ СЕМЬЯМ

«Карусель» направила 150 нуждающимся семьям Москвы продовольственную помощь, изображение №1
Торговая сеть «Карусель» в рамках совместного с Фондом продовольствия «Русь» проекта «Корзина доброты» направила продовольственную помощь 150 нуждающимся семьям Москвы.

Более 800 человек, 600 из которых дети, получили порядка 3,3 тонн продуктов. В рамках помощи семьям также были направлены бытовая химия, канцтовары, обувь, детские игрушки и одежда.

Списки благополучателей сформированы из числа подопечных АНО «Планета добра». «Карусель» взяла на себя все организационные расходы.

Социальный проект «Корзина доброты» запущен X5 Retail Group и фондом продовольствия «Русь» в 2015 году. Таким образом, X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии food drive и продолжает её развивать, обеспечивая покупателям возможность прямо в магазине передать волонтерам продукты питания в пользу людей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации. За время действия проекта нуждающимся семьям было направлено свыше 657 тонн продуктов, продовольственную помощь получили более 156 тысяч семей.

[Ссылка на статью](#)